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Kiadás időpontja: 2020.                        
Kiadja: Zoli Kerékpár Kft.

Sajtóközlemény



A Zoli Kerékpár Kft. versenyképességének növelése  
A Zoli Kerékpár Kft., a környék egyik legnagyobb, több mint 100 darabos kerékpár választékával rendelkező kerékpárboltja a LEADER program keretében életminőséget javító beruházásra, turisták számára is igénybe vehető közösségi tér kialakítására nyújtott be pályázatot, amelyet a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága és a Duna-Pilis-Gerecse Vidékfejlesztési Egyesület támogatásra érdemesnek találta. 
A Zoli Kerékpár Kft. a LEADER program (VP6-19.2.1.-2-3-17) keretében egy turisták számára is igénybe vehető közösségi tér kialakítására nyújtott be pályázatot, amelyet a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága és a Duna-Pilis-Gerecse Vidékfejlesztési Egyesület támogatásra érdemesnek találta.
Az igényes technológiával kialakított területen, az üzlet nyitva tartásától függetlenül vehető igénybe a kihelyezett, 0-24 órában ingyen hozzáférhető szervizpont, ahol a javító felszerelésekkel elvégezhetőek a kisebb-nagyobb javítások, gumicserék. A projekt által kialakított teljesen térkövezett téren lehetőség nyílik elektromos töltőállomás létrehozására,. A vállalkozás célja szorosan összekapcsolódik a Komárom-Esztergom megye zöldturizmus-fejlesztési koncepciója és középtávú stratégiai programjához, mely stratégiai iránynak jelölte meg a kerékpáros turizmus fejlesztését. Szolgáltatásukkal hozzájárul a térségi turisztikai mutatók emelkedéséhez, amelyek újabb fejlesztéseket generálnak a szolgáltatóiparban. 
A fejlesztés gazdasági környezetében a vállalkozói kedv erősödik, a KKV-k körében újabb projekteket generálhat. A jobb turisztikai szolgáltatással nő a települések, a térség turisztikai vonzereje. Az oktatási, a civil és a vállalkozói szféra közös fellépésének hatására nő a társadalmi kohézió szerepe a közéletben, melynek következtében költséghatékonyabbá válnak a fejlesztések, nagyobb hatásfokkal valósulnak meg a kezdeményezések.
A fejlesztés a környezet terhelését csökkenti, a természetkímélő technológiák, utazási módok alkalmazását erősíti.
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